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4 .  p o s t n a  n e d e l j a :  Jezus odpre oči sleporoje e u  
 
 

UVODNA DEJAVNOST 

Glede a starost otrok ter aše ož osti iz ere o ENO iz ed iger: 

 VODENJE SLEPCA V PARU )A ROKO – e e u  paru za eže o oči z ruto, drugi pa ga odi po 
prostoru tako, da se e zaleti  drug par ali  kakše  pred et.  

 VODENJE SLEPCA V PARU ) GLASOM – e e u  paru za eže o oči z ruto, drugi pa se al e 
oddalji i  ga/jo kliče po i e u. Slepe  ora hoditi za glaso .  

 SLEPA MIŠ, UJEMI ME: iz ra o iš določi o z izšte a ko. Okoli oči ji za eže o trak ali šal, 
tako da e ore ideti. Ostali igral i jo za rtijo okoli osi ter se raz ežijo. Miško kličejo, se je 
dotikajo, a ko se o r e proti ji , stečejo stra . Ko iška ekoga uja e, ga s po očjo 
tipa ja skuša prepoz ati. 

 KJE SEM? Vsi druži ski čla i stoji o  krogu. ) izšte a ko določi o e ega, ki u za eže o 
oči. Nekdo  krogu se zač e polju o oglašati z last i i i stru e ti ploska, tleska, uta z 

ogo o  tla … . Igrale  a sredi i skuša uga iti, kdo je tisti, ki igra, tako, da se pre ak e  
s er z oka. Če uga e, se igral a za e jata. 
 

 SKRIVNOSTNA ŠKATLA/VREČA:  škatlo ali rečo a ere o ekaj –  za i i ih pred eto  
pr. etli o za stepa je, gla ik, zelj i list ipd. . Vsak druži ski čla  z zaprti i oč i skuša s 

po očjo tipa ja prepoz ati se pred ete. Šele ko si pridejo a rsto, lahko glas o 
ugi a o, kaj se skri a  reči, škatli. 

 SLEPO RISANJE: pred sakega druži skega čla a položi o list papirja i  s i č ik. Vsi i a o 
za eza e oči ali pa jih sa o zapre o. Riše o po a odilih: Na spod ji del lista ariši travo. 
Na zgor ji del lista ariši so e i  o lake. Na sredi o trave ariši hišo. Na vsako stra  hiše 

ariši po e o vetli o. Hiši ariši ok a, vrata i  di ik. Pod o laki ariši pti o, ki leta. 
 Ko ko ča o z risa je , odpre o oči i  si ogleda o, kaj je astalo. 

 IGRA )AUPANJA: Vsi druži ski čla i se posta i o  krog. Pri te  s o pozor i, da sta oče i  
a a asproti ter da so otro i e ako er o razporeje i glede a oči. ) izšte a ko 

določi o e ega iz ed otrok, ki gre a sredi o. )a eže o u oči ali pa jih le zapre ter se 
spusti, si ostali druži ski čla i pa ga orajo lo iti, da e pade. Tisti a sredi i ora a reč 
zaupati se  ostali , da ga odo ujeli. 

 

Po ko u igre vodi o pogovor:  

- Kako s o se počutili, ko is o ičesar ideli? 

- S či  sploh idi o? 

- Ali o stajajo ljudje, ki ič e idijo? 
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-Kako se i e ujejo? 

-)akaj so sploh slepi? od rojst a, oleze , esreča  

EVANGELIJ IN SPOROČILO 

Če i a o ož ost, iz ze lje, alo ode ter odelčka zu aj o likuje o potičko iz lata. Prede  jo 
da o a so e, da se »speče«, jo lahko okrasi o s ka e čki, eji a i, etli a i ... Če e ore o, 
o  kakš i fotografiji z orja o ujaj o spo i e a dela je potičk  i ki. 

Ko ko ča o, otroke u ede o  da aš jo e a geljsko zgod o i  je o sporočilo: dela je potičk iz 
lata je res za i ivo. Da es pa oste izvedeli, kako je Jezus iz lata aredil še ekaj olj čudovitega. 

Kar prisluh ite, gotovo o tudi va  všeč.  

Ker je da aš ji e a geljski odlo ek za tako ajh e otroke predolg i  težko razu lji , ji  ga lahko 
predsta i o tudi o  po oči lutke i  s preprostejši i eseda i: 

*Pred otroke da o podo o slepega oža.  Ko je šel Jezus z uče i iz te plja, je zagledal oža, ki 
je il slep že od rojstva. Uče i so ili prepriča i, da je slep, ker i u ogal Boga, ker je grešil. Toda 
Jezus ji  je odvr il, da se otijo. Povedal ji  je, da je ta ož slep zato, da odo po je  lahko 
spoz ali, kako velik je Bog i  kaj vse lahko do rega stori za as i  z a i. Pote  je Jezus poklek il 

a tla, plju il v ze ljo, jo pre ešal i  do il lato. (Možu s s i č iko  po ar a o oči.  Vzel je lato 
i  ga dal a oževe oči. Naročil u je, aj si gre iz it lato v vod jak. Mož je storil, kar u je aročil 
Jezus ) radirko po riše o, kar s o po ar ali s s i č iko .  i  ko se je vr il, je videl. Odpre o list, 
da spre e i o slepega oža  oža, ki idi.  Sosedje i  tisti, ki so ga poz ali od prej, ga iso vsi 
prepoz ali. Ko so ga spraševali, kdo u je po agal i  kako se je to zgodilo, je vse  povedal, da ga 
je ozdravil Jezus. Da e ve, kako, a ve le to, da je il prej slep i  da zdaj vidi.  

Če i a o  druži i le predšolske otroke, zaključi o zgod o i  gre o a praša ja za pogo or. )a 
šolske otroke pa adaljuje o:  

Ko je Jezus ozdravil oža, ki je il slep od rojstva, so ili ljudje, ki so to videli, avduše i. Še ikoli i 
ihče aredil kaj tako velikega. Toda, ko so ozdravlje ega oža pripeljali pred velike duhov ike, 

farizeje, ti iso hoteli verjeti, da je Jezus res aredil tak čudež. Pa veste zakaj? Ker je Jezus ozdravil 
slepega v so oto. So ota pa je ila takrat da  za Boga, da  ko je ilo prepoveda o vsakrš o delo, 
tudi če je kdo uj o potre oval po oč. Farizeje  je ilo olj po e o, da so se držali pravil, kot 
pa da i po agali drugi . Videli so sa o to, da je Jezus prekršil pravilo, iso pa videli jegove oči 
i  tega, kaj vse lahko do rega stori z ji i i  za jih. Jezus je vedel, da farizeji iso hoteli videti, kdo 
je o , ker i s te  priz ali, da je res Božji Si  i  da orajo ljudje poslušati jega i  e jih. Jezus pa 
je farizeje poučil, da čeprav jihove oči do ro vidijo, so tudi sa i slepi: očejo videti Boga. To pa je 
huje, kot če so tvoje oči slepe. 

* glej prilože e fotografije i  prilogo 
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VPRAŠANJA ZA POGOVOR: 

 Kaj ali koga je slepi ož, pote  ko ga je Jezus ozdra il, idel? 

 Kako se je počutil: je il esel, h aleže ? )akaj? 

 Si ti esel/-a, da lahko idiš?  
 Kaj rad/-a gledaš?  

 

Za šolske še:  

 Kaj po e i, da si slep? 

 )akaj isliš, da farizeji iso ogli ideti, kdo je Jezus, pa čepra  so ga ideli, kako je ozdra ljal 
i  učil oži e ljudi? 

 Si tudi ti kdaj podo e /-a farizeje : da česa očeš ideti? 

 Ali Bog tudi preko as i  za as dela do re st ari? Pripo eduj o si o preteklih dogodkih, 
kjer s o opazili, kaj je Bog aredil z a i ali za as. 

 

Tako kot je Jezus ozdra il slepega oža, lahko a  po aga, da lažje i  olje idi o Boga. To 
po e i, da ga lahko olje spoz a o i  razu e o. I  ko idi o Boga, lahko dela o tako, kot je učil 
Jezus. 

MOLITEV 

Dragi Jezus. Ti si z lato  ozdra il slepega, da je spregledal. Prosi o te, po agaj tudi a , da o o 
ed o lažje i  olje ideli Boga. A e . 

PESEM 

)a zaključek še poslušaj o ali pa se orda auči o ENO pese :  
ODPRI OČI MI https:// .youtu e. o / at h? =ONroHSu ths  
C  d  G  G   C   a   d   G  

Odpri oči i, da idi  te, Jezus, da se te dotak e  

i  reče , da t oj se . Ušesa odpri i za t ojo esedo, 
sr e odpri i,  da zlju i  te, Jezus  

O epričako a i dar https:// .youtu e. o / at h? = y -lU)eI  ali  
Odpri i oči sr a, oj Bog https:// .fa e ook. o / / ideos/odpri- i-
o%C % Di-sr a- oj- og-rad- i-te- idel-z or-lu%C % D/ /  

ŽIVLJENJE EVANGELIJA V DRUŽINSKEM VSAKDANU 

Do prihod je edelje:  

-Skupaj se igraj o še kakš o od  u odu predlaga ih iger. 

- V hiši ali je i zu a ji okoli i sak da  poišči o i  si do ro oglej o e o ajh o st ar, ki se a  
zdi za i i a pr. ka e ček, etli a, del dre esa, o laki …  - PREDŠOLSKI OTROCI ter starši 

https://www.youtube.com/watch?v=ONroHSu5ths
https://www.youtube.com/watch?v=cyn-lUZeI1w
https://www.facebook.com/1444606732277361/videos/odpri-mi-oči-srca-moj-bog-rad-bi-te-videl-zbor-luč/1444633165608051/
https://www.facebook.com/1444606732277361/videos/odpri-mi-oči-srca-moj-bog-rad-bi-te-videl-zbor-luč/1444633165608051/
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ali  

pa skušaj o ideti dro a deja ja drugih, s kateri i a  sporočajo, da as i ajo radi i  da so as 
eseli. - ŠOLSKI OTROCI ter starši 

O  ečer i olit i se pogo ori o, kaj s o  da e  d e u za i i ega ideli i  kako s o se o  te  
počutili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




